

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι εταιρίες INTRACOM HOLDINGS, HELLAS ON LINE & οι μέτοχοι της εταιρίας ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε., ήτοι ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ ΑΕ, J&P-ΑΒΑΞ ΑΕ, ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ και ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ, ανακοινώνουν τα εξής:

1. Έχουν προχωρήσει σε κατ' αρχήν συμφωνία για την πλήρη εξαγορά της εταιρίας ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. από την εταιρία HELLAS ON LINE έναντι τιμήματος που θα οριστικοποιηθεί με την ολοκλήρωση των σχετικών ελέγχων που πραγματοποιούνται ήδη.
2. Η εταιρία INTRACOM HOLDINGS, κάτοχος του συνόλου των μετοχών της HELLAS ON LINE, έχει γνωστοποιήσει στους μετόχους της ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. την επίτευξη κατ' αρχήν συμφωνίας με την ρωσική Εταιρία COMSTAR για τη συμμετοχή της τελευταίας στο μετοχικό κεφάλαιο της HELLAS ON LINE, αμέσως μετά την προαναφερθείσα εξαγορά, σε ποσοστό έως και 51% που θα πραγματοποιηθεί καθ' ολοκληρίαν μέσω αύξησεως του μετοχικού κεφαλαίου της HELLAS ON LINE σε μετρητά.
Η εταιρία COMSTAR είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο του Λονδίνου, ανήκει στον Όμιλο SISTEMA και δραστηριοποιείται στον κλάδο παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών.
3. Στους μετόχους της ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. έχει παραχωρηθεί το δικαίωμα της μελλοντικής συμμετοχής τους στο νέο εταιρικό σχήμα, η οποία θα πραγματοποιηθεί με ανάλογη περαιτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της HELLAS ON LINE επίσης σε μετρητά.

Οι προαναφερόμενες κατ' αρχήν συμφωνίες αναμένεται να οριστικοποιηθούν εντός του Νοεμβρίου 2006 με την υπογραφή νομικά δεσμευτικών κειμένων και η ολοκλήρωσή τους θα τελεί υπό την αίρεση της λήψης των προβλεπομένων από το νόμο διοικητικών αδειών και εγκρίσεων.

Η αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, της τεχνογνωσίας και των σημαντικών δικτυακών υποδομών της ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε., ακόμη δε περισσότερο η ουσιαστική συμμετοχή ενός μεγάλου και έμπειρου στρατηγικού επενδυτή στο μετοχικό κεφάλαιο της HELLAS ON LINE, της εξασφαλίζουν τα εχέγγυα για την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και την τοποθετούν στην πρώτη θέση των Εναλλακτικών Παρόχων ως προς τις διαθέσιμες τηλεπικοινωνιακές υποδομές και τις αναπτυξιακές δυνατότητες.